Fläkt Marine AB - Supplier for marine operations



Seller Info

Name: **Editorial Staff** Company MarinoHub.com

Name:

First Name: Editorial Last Name: Staff Country: India ZIP code: 560034

Phone: +971 (50) 456-7980 http://marinohub.com Website:

Listing details

Reference Number: RF157857

Common

Title: Fläkt Marine AB -

Supplier for marine

operations

Description: Fläkt Marine AB is an

HVAC system

supplier for marine operations, we can with many years of experience provide everything concerning your HVAC-system onboard. Fläkt Marine AB was established by ex. engineers from the old ABB Fläkt Marine AB and

officially registered in

April 2004 in

Gothenburg Sweden.

The company is

specialized in marine

air conditioning,

mechanical ventilation



systems and

refrigeration system.

More Details:

https://www.flaktmarine.c

om/

Location

Country: Sweden

State/Region/Province: Västra Götaland City: Gothenburg

Address: Kalkbruksgatan 1 417 07

Göteborg Sweden

ZIP code: 417 07

Additional information

Phone: 46031750651

Email: info@flaktmarine.com Website: https://www.flaktmarine.c

om/